



台北基督徒南京東路禮拜堂

1953年6月14日獻堂

週刊

2022年7月31日 第2529期

●今日敬拜●

	第一堂	第二堂	第三堂	第四堂	第五堂
	8:00~9:00	9:30~10:30	11:00~12:00	13:00~14:00	19:00~20:00
宣召...	主在聖殿中	主在聖殿中	主在聖殿中	主在聖殿中	主在聖殿中
頌讚...	讚美 8				
禱告...	王 瀚	徐淑玲	邱創朝	彭美惠	詹啟聖
獻詩...					
啟應...	詩 95 篇				
擘餅...	讚美 67				
讀經...	詩 100 篇				
講題...	欣然的事奉 —讚美主	欣然的事奉 —讚美主	欣然的事奉 —讚美主	欣然的事奉 —讚美主	欣然的事奉 —讚美主
證道...	李培立	李培立	李培立	李培立	李培立
頌讚...	讚美 252				
祝禱...	李培立	李培立	李培立	李培立	李培立
司琴...	唐賢一	謝佳君	李永嫻	林奇恩	劉立薰
招待...	王秀瑢 姚曉萍	簡練青女 蔡佳蓉	李玲慧 彭曼葶	馮家祺 范成華	李俊賢 林思瑛

●下主日證道講員●

	第一堂	第二堂	第三堂	第四堂	第五堂
證道...	莊舒華	莊舒華	莊舒華	莊舒華	龍浩雲

本堂地址：台北市南京東路二段 110 號 TEL：2567-0840 FAX：2567-0510
 郵政劃撥帳號：18688529 戶名：財團法人台北基督徒南京東路禮拜堂 教會統一編號：04121809
 銀行帳號：(代碼 012) 台北富邦銀行城東分行 00220102159802(轉帳或存現·請來電教會告知姓名及奉獻別)
 網路電子信箱：nkec.org@msa.hinet.net 教會網站：www.nkec.org.tw
 惠林全人成長中心 地址：台北市建國北路一段 33 巷 47 號 1 樓 TEL：2771-7334 FAX：2778-3793
 新安全人成長中心 地址：台北市南京東路三段 130 號 3 樓 TEL：2777-1646 FAX：2777-4647

聚會表

本週各項聚會及下主日各項教育訓練

月、日	星期	時 間	單 位	內 容	月、日	星期	時 間	單 位	內 容	
7.31	日	上午 10:00	青少年聚會 國中:	敬拜的意義	8.7	日	上午 8:00	舊約 創世記	亞伯蘭到迦南	
			青少年聚會 高中:	敬拜的意義			上午 9:30	信仰講座 A 班	人是誰	
		中午 12:30	恩愛團契詩班	暫停練詩				信徒造就 A 班	基督徒與工作	
8.1	一	晚 7:30	教會詩班	練詩				聖徒言行		
8.3	三	晚 7:00	全教會禱告會					靈命進深班	認識自我	
8.4	四	上午 10:00	活水團契	見證分享			上午 11:00	活潑常存的盼望	人是誰	
		下午 2:00	姊妹會	證道				信仰講座 B 班	憂慮或信靠	
		晚 7:00	社青團契	信仰生活:職場篇				信徒造就 B 班	親眼見過祂的威榮	
8.5	五	晚 7:30	佳美團契	讀本好書:這一生				基要真理	舊約聖經	
			雅音詩班	暫停練詩				新約 彼得前後書	神的特殊啟示	
8.6	六	下午 3:00	週六大專團契	團契時光			下午 1:15	尋真講座		
教 會 小 組				八月份查經	嬰幼兒照顧 搖籃班			目前暫停		
開 放 家 庭				撒上海十六 1~13	今日 兒童主日學			內容		
8.1	一	晚 7:30	19 組線上	撒上海十六 14~	寶貝班	線上家庭祭壇	籃子裡的嬰孩 (參看兒主網站)			
8.2	二	上午 10:00	7 組新安 301				https://www.nneckids.org			
		晚 7:00	5 組線上		上午 9:30	幼稚班	浪子回家 路十五 11~32			
8.3	三	中午 1:30	16 組新安 301			小學部	上帝切望百姓回轉			
8.5	五	晚 7:30	9 組 26 組實體+線上 32 組新安 B01		11:00	幼稚班	何一 2~4、6、8~10、二 1			
			34 組 B02			小學部	彩衣少年約瑟 創卅七			
8.6	六	下午 2:00	13 組線上				上帝切望百姓回轉			
		下午 2:30	17 組線上				何一 2~4、6、8~10、二 1			
		下午 3:00	14 組 204 20 組線上 24 組新安 301							

本堂上主日(7/24)敬拜奉獻

主日奉獻	13,755 元
按月奉獻(16 筆)	95,300 元
感恩奉獻(11 筆)	46,600 元
差傳奉獻(1 筆)	1,000 元
代轉贈與(1 筆)	

本週禱告事項

- 為南京堂七十週年預備，使眾人數算神恩，並合一尋求神在後疫情時代的引領，持續忠於神的大使命和大誠命；求神興起新世代委身教會的同工來收割莊稼。
- 求主賜各小組長和同工身體健康，敬虔愛神，每天靈修好收穫，享受神的愛和同在。
- 夫妻天天同心合意為各項事情守望禱告，以基督耶穌的心為心，互相包容、扶持，彼此敬重。委身於基督，建立榮神益人的家庭。
- 為社區部關懷的經濟弱勢家庭，因疫情大環境工作的需求及變動，求主保守家長工作能穩定，變動中也能找到能維持家計的工作，收入及生活需要得以支撐，求神施恩憐憫。

靈修默想題目—傳道書

8/1 一 傳道書二章 12~17

一、v12 作者觀察什麼？v13、14 得著什麼結論？我敬畏神，言語行為有智慧嗎？

答：我轉念觀看智慧、狂妄和愚昧，在王以後而來的人還能做什麼呢？也不過行早先所行的就是了。v13 智慧勝過愚昧，如同光明勝過黑暗。v14 智慧人的眼睛在他頭上，能清楚看到遠處，做該作的事；愚昧人在黑暗裡行，不知何去何從。

二、v15 作者內心有什麼掙扎？結果如何？我所作的能存到永遠嗎？約壹二 17。

答：愚昧人所遇見的，我也必遇見，我為何更有智慧呢？智慧人和愚昧人一樣，死後被人忘記，永遠無人記念。所以，我恨惡生命，因為在日光之下所行的事，我都以為煩惱，都是虛空，都是捕風，沒有永恆的價值。

8/2 二 傳道書二章 18~23

一、v18、19 既然死是人生的結局，作者怎樣面對人生的勞碌？為什麼？結論呢？我為誰勞苦？為誰忙？參西三 23，林前十五 58。

答：我恨惡一切的勞碌，就是我在日光之下的勞碌，因為我得來的必留給我以後的人。v19 那人是智慧是愚昧，誰能知道？他竟要管理我在日光之下用智慧勞碌所得的。人生辛苦勞碌，所得卻歸他人，這也是虛空。

二、v20~23 對日光之下的勞碌，作者心裡有何想法？為什麼？結論如何？他再思想什麼問題？結論如何？我為子孫勞苦、操心，或是為主？參啟十四 13。

答：我心便絕望，因為有人用智慧、知識、靈巧勞碌所得來的，卻要留給未曾勞碌的人，作為他的一部分。這也是虛空，也是大患。人在日光之下勞碌操心，究竟得著什麼呢？因為他日日憂慮，他的勞苦成為愁煩，連夜間心也不安。這樣的勞碌操心，也是虛空。

8/3 三 傳道書二章 24~26

一、v24 既然勞苦所得要留給後代，人生可能的最好是什麼？這樣的安排是出於誰？我為能夠享用勞碌所得的感恩嗎？

答：人生莫強如吃喝，且在勞碌中享福，這也是出於神的手。勞碌不一定有所得；勞碌得來的，不一定能夠享受。享受勞碌所得的，是人生的極限。

二、v26 神怎樣待祂所喜悅的人？怎樣待罪人？我的行事為人，神喜悅嗎？

答：神喜悅誰，就給他智慧、知識和喜樂。惟有罪人，神使他勞苦，叫他將所收聚的和所堆積的歸給神所喜悅的人。罪人這樣勞苦，卻無所得，也是虛空、捕風。

本週靈修

8/4 四 傳道書三章 1~11

一、v1 天下諸事有什麼特性？v2~8 列舉哪些事有定時？v9 結論如何？我順從神的帶領，等候祂安排的時間來到嗎？參賽四十 30、31。

答：凡事都有定期，天下所有事情都有定時。v2~8 生或死，栽種或拔出，殺戮或醫治，拆毀或建造，哭或笑，哀慟或跳舞，拋擲或堆聚石頭，懷抱或不懷抱，尋找或失落，保守或捨棄，撕裂或縫補，靜默或言語，喜愛或恨惡，戰爭或和平，各有自己的時間。v9 這樣看來，做事的人無法改變萬事的時間，在他的勞碌上有什麼益處呢？

二、v10 神使世人勞苦，有什麼目的？v11 神造萬物，有何特點？人有什麼特別？有什麼限制？我在人生的勞苦、試煉中，靠主得安息嗎？參太十一 28~30。

答：神使世人勞苦，使他們在其中受試煉。v11 神造萬物，各按其時，成為美好；又將永遠安置在世人心裡；叫世人在勞苦中尋求永恆的神。參徒十七 26、27。然而神從始至終的作為，人不能參透。

8/5 五 傳道書三章 12~15

一、作者認為世人的極限是什麼？與神有什麼關係？與二 24 比較，有何不同？我願積極行善，享受行善的快樂嗎？

答：世人莫強如終身快樂行善，並且吃喝，在他一切勞碌中享福，這也是神的恩賜。比二 24 多了終身快樂行善。

二、v14 神所做的事，有什麼特點？與人有什麼關係？v15 人所行的事呢？與神有什麼關係？我承認人的有限，敬畏神，按神心意而行嗎？

答：神一切所做的都必永存，無所增添，無所減少。神這樣行，是要人在祂面前存敬畏的心。v15 人所行的事，現今的事早已有了，將來的事早已也有了，並且神使已過的事重新再來。

8/6 六 傳道書三章 16~20

一、v16 作者看見日光之下有什麼事？v17 他心裡說什麼？遭遇冤屈，我憤怒不平，或相信，未來神必有公義的審判？

答：我見在審判之處有奸惡，在公義之處也有奸惡。v17 我心裡說，神必審判義人和惡人，因為在那裡各樣事情，一切工作都有定時。

二、v18 對審判的奸惡，作者心裡再說什麼？v19~20 為什麼這樣說？我只求物質享受，渾渾噩噩過一生，或按神心意生活？

答：這乃是神要試驗世人，使他們覺得自己不過像野獸一樣。v19~20 因為世人遭遇的，獸也遭遇，弱肉強食都是一樣；人怎樣死，獸也怎樣死，兩者氣息都是一樣；人不能強於獸，都是虛空。兩者都出於塵土，也歸於塵土。

本週靈修

8/7日 傳道書三章 21~22

一、v21 人與獸遭遇類似，死亡也都歸於塵土，實際有何不同？我看重靈魂的需要超過身體的需要嗎？參可八 36。

答：人的靈魂是往上升，獸的氣息（魂）是下入地。人是按照神的形像造的，死後人的靈魂離開地球，接受神的審判。獸的氣息卻非如此。

二、v22 對於弱肉強食，人獸遭遇無異，死後都歸於塵土，作者有什麼結論？我看重永生，追求豐盛的生命嗎？參約十 10。

答：人莫強如在他經營的事上喜樂，因為這是他人生的部分；他身後的事，誰能使他回來得見呢？日光之下，人最多只能在工作成就中享受。



南京東路禮拜堂 2022年6/1-6/30經常性收支餘絀表

收入		費用	
主日奉獻	NT\$81,730	專職供給	NT\$1,002,760
按月奉獻	NT\$2,049,467	其他人事費	NT\$168,656
感恩奉獻	NT\$935,566	勞健退休提撥	NT\$204,144
利息收入	NT\$5,538	文具文宣	NT\$28,102
		事工費用	NT\$6,102
		修繕費用	NT\$26,235
		對外奉獻	NT\$191,000
		行政管理	NT\$226,163
		雜項費用	NT\$139,003
收入合計(A):	NT\$3,072,301	費用合計(B):	NT\$1,992,165
2022年6/1-6/30經常性收支餘絀(A-B): NT\$1,080,136.-			

註:本月份建堂奉獻 NT\$25,000.-，代收為差傳協會奉獻 NT\$154,000.-。

地方教會聯合差傳協會代禱事項

【泰北】賴建超、陳淑娟夫婦

隨著泰國開放國門，並即將宣布新冠肺炎為地方性傳染病如同流感一樣，我們在泰國的服事及生活也開始面對轉變。由於過去這兩年多來受新冠肺炎疫情影響，許多拓展性福音事工被迫暫停。只求維持教會基本運作，其中有部份時間還只能以網路聚會，但這對教會大部份年長的肢體是無用的，因他們沒有智慧手機。因此，我們必須想盡辦法牧養福泰禮拜堂的肢體們一起度過難關，當中有全家被肺炎感染的，有落入經濟危機的等等。感謝主的憐憫，福泰肢體們在神的恩典中，關關難過關關過，上週聚會人數成人加上孩童有 70 人，我們已回到肺炎疫情前最好的光景！

隨著開放，傳福音的契機回來了，但挑戰也接踵而來。為了刺激經濟成長，泰國政府決定開放大麻合法化，也開放私人住家可種限量大麻。於是大麻麵包、大麻蛋糕、大麻粿條湯、大麻茶、大麻料理、大麻化妝品、大麻牙膏等等，如雨後春筍般湧現。而這幾天的社會新聞陸續報導不少人因

使用大麻過量送急診或產生幻覺自殘的消息。日前也有不少駐泰的各國大使館發表鄭重聲明，警告任何人不得攜帶任何大麻或大麻製品從泰國入境本國，免得觸犯本國法律，甚至判處死刑。可以想見的是，因著大麻氾濫，許多人為了尋求更多刺激，就會吸食更重的毒品，隨即而來的家庭問題、社會治安等等，會是未來社會極大的隱憂。

雖然面對惡劣的處境，我們仍要趁著白日，快快作主工。湄占少數民族學校已順利開學，本學期我們教高三班。我們也禱告未來能順利開拓皇家大學的學生事工，如此高中、大學的福音事工就可一條龍式銜接。另外，晨曦會門訓學院也已開課，本學期建超在泰文部教〈聖經人物〉，班上的學員中年齡最小的僅 16 歲！兩週前建超也順利幫助一位住美斯樂華人村的



為失怙的沃弟兄慶生



在少數民族學校上中文課



教巴哈村中文班學生作手工



帶領福泰青少年作體驗活動

差傳代禱

弟兄進村戒毒。而在巴哈村的中文教學仍每週持續進行中，淑娟也正在訓練學生預備在八月母親節的表演，期待當天能邀請學生家長來參與，希望藉此福音預工可以更多認識彼此。感謝神帶領建超淑娟一家可以在泰國繼續事奉祂，雖然挑戰不少，困難沒有停過，但神的恩典真的夠用。就在幾週前，栽種在我們家好幾年的仙人掌突然開出美麗的花朵。雖然花只開一兩天就謝了，但沒多久在另一處又開花。每一次開花都使我們驚艷不已。一方面讚嘆造物主的偉大，一方面也激勵我們，不怕流汗撒種的辛苦，當神的 **Kairos** 來到，一切勞苦的服事會結出美好的果子！

【感恩與代禱事項】

- 1、為福泰禮拜堂今年年度目標「建造主的門徒，為要得更豐盛的生命」祝福，求主建造福泰肢體成為委身主的門徒。
- 2、教會已開放讓弟兄姊妹登記購買墓位，一切費用會進墳地專戶，用來建設、修繕、未來增購等，求主悅納。
- 3、淑娟在少數民族學校高中部教中文，及建超在晨曦門訓學院泰語部教聖經，充充滿滿有主恩典及真理。
- 4、巴哈村社區中文班正在籌辦母親節的表演，求主賜福每一位孩子及家長們能認識主的救恩。
- 5、福泰禮拜堂有兩位從帕天神學院來實習的神學生感恩，求主使用，並賜福神學生的事奉。
- 6、為福泰禮拜堂母親節福音主日的籌辦能榮耀主名禱告。
- 7、為建超父親、妹妹們能穩定參加主日聚會感恩，為淑娟媽媽及未信主家人能離棄偶像歸向真神。



兒主老師助教座談會



湄占區牧者聯禱月會

請為海外的宣教士
多多代禱



